ELEKTRONIKA 2

10. házi feladat
Az ábra a 741-es integrált műveleti erősítő végfokozatának osztályát beállító kétpólusú áramkört mutatja. A T14-es tranzisztor bázis-emitter feszültsége ismert: UBE = 0.6 V, bázisárama elhanyagolható (IB = 0). A két-póluson folyó teljes áram adott (IB = 0,7 mA). Számítsa ki a bázisosztón folyó áram értékét (I0 = ?).


Megoldás:
1. A két-pólus feszültsége (a tranzisztor UCE feszültsége) a 11. előadásról ismert:
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Ugyanez a feszültség van a bázisosztón is, tehát a keresett áram:
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2. A tranzisztorra UBE = 0.6 V, tehát az R7-en és egyben az osztón folyó áram:
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